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Kollár Katalin 

 

A dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola 
 

 

„Nem titok: élmény nélkül nincs művészet. És akinek nincsenek, vagy sosem voltak élményei, 

az nem is adhat élményt. Minden művészet csak élményen keresztül érthető. Beleérzésen 

keresztül.”  

(Ferencsik J.) 

 

 
 

Forrás: Az iskola archívuma 

 

A művészeti alapiskola elsődleges küldetése a tehetséggondozás, valamint a művészetek 

szeretetének az elmélyítése a növendékekben. Célja a művészeti alapozás, a készségek 

fejlesztése, a közösségi élmény biztosítása és a minőségi kultúra, a hagyományok közvetítése. 

Ezzel nagymértékben hozzájárul a tanulók sokoldalú személyiségfejlődéséhez, valamint 

változatos, tartalmas és élménygazdag lehetőséget kínál a szabadidő értékes eltöltésére. 
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Forrás: Az iskola archívuma 

 

Intézményünk 1959 óta végzi fejlesztő, értékmegőrző munkáját a Dunaszerdahelyen és a 

környékén élők életében. 1986-tól működik az iskola a jelenlegi épületben, a Smetana ligetben, 

ahol jól felszerelt szaktantermek, tánctermek, kiállítóterem és tágas koncertterem is várja az 

érdeklődőket. Ebben az időszakban vált az iskola az alapfokú művészeti oktatás teljes 

szervezettségű, a térség legnagyobb ilyen jellegű intézményévé, amely mind a négy tanszak 

oktatását (zene, tánc, képzőművészet, dráma) biztosítja.   
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Eddigi eredményeink ösztönöznek bennünket, az új kihívások hatására pedig arra törekszünk, 

hogy növendékeink a valós művészi és emberi értékeket felismerjék, magukénak tekintsék és 

azt bemutassák, továbbadják szűkebb és tágabb környezetüknek. Büszkék vagyunk egykori 

növendékeinkre, akik a művészi pályát választották, hangszeres- és énekművészek, színészek, 

képzőművészek, táncművészek lettek, vagy éppen művész-tanárként terelgetik, formálják a 

jövő művészpalántáit. Büszkék vagyunk mindazokra, akik valamilyen koncert vagy rendezvény 

alkalmával a színpadról fellépőként köszöntenek bennünket, pedagógusokat, vagy éppen 

figyelmesen hallgatva, mosolyogva ülnek a nézőtéren, szemlélődnek a kiállítóteremben és 

egymást, az alkotókat is támogatva hisznek a művészet egyetemes erejében. 

 

 
 

Forrás: Az iskola archívuma 

 

Az iskola mellett működő Talentum polgári társulás több mint 30 éve rendezi meg a 

Dunaszerdahelyi Zenei Napok rendezvénysorozatát, amelynek célja a minőségi komolyzenei 

élmények, koncertek szervezése Dunaszerdahely városában nemcsak a tanulóink, hanem 

minden zene- és művészetkedvelő nagy örömére.  
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A dunaszerdahelyi Művészeti Alapiskola a 2025/26-os tanévben 30 pedagógussal és 578 

tanulóval működik a zene-, a képzőművészet-, a tánc- és dráma tagozaton, s június 1. és 4. 

között pedig várja az új jelentkezőket a következő tanévre.  

 

Kodály is azt vallotta, hogy az igényességre csak igazi művészet tud nevelni, és minél korábban 

találkozik vele a gyermek, annál mélyebbre raktározódik, s annál maradandóbb nyomot hagy. 

 

 
 

Forrás: Az iskola archívuma 
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